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Milyen lehet az a park,- amely 
egyúttal erdő is?

Az első szép tavaszi napon a 
Hűvösvölgyből kiindulva, neki­
vágtunk a budai hegyvidéknek^

Franc®; ^¿ndégemet már a Vá­
rosi retbez ,̂ vezető liget is elbű­
völte, J /m tr m é g  az UttörőVasút 
vadregenyes pályája, a Ságvári 
liget,fa  János-hegy, a Szabadság- 
hegy, a Makkosmária, a Disznó­
fő, a Zugliget változatos , szépsé­
gei. Nem győzött betelni velük. 
A kavicsos fehér sétautakkal, a 
stílusos pihenőhelyekkel, ligetek­
kel, nyírfakerítéses hidacskák- 
kal, s a minduntalan elénk táruló 
tündéri panorámával.

— Gyönyörű — áradozott szün­
telenül.

Fővárosunk parkerdejének va­
lóban alig akad párja, s ott, ahol 
néhány évvel ezelőtt még űtt'á- 
lan utak, járhatatlan vízmosá­
sok, elhanyagolt ösvények, gyak­
ran csak nagy fáradsággal meg­
közelíthető vadon terült el, ma 
gyönyörű park — mégpedig er­
dőben létesített park fogadja a 
látogatót.

Most is serényen dolgoznák az 
erdészet munkásai. Nők, férfiak, 
söprik, javítják, gyomlálják az 
utakat, pihenőhelyeket, nyesik a 
bokrokat, égetik a halomba hor­
dott gazt.

Francia vendégem újságírónő, 
egy vidéki lap munkatársa, meg­
interjúvolta a parkerdő műszaki 
munkálatainak vezetőjét. Kábái 
József erdészt — aki éppen ellen­
őrző körútját végzi.

Kábái szelíd tekintetű, önma­
gáról szerényen nyilatkozó, fia­
tal ember — elmondta, hogy 14 
évig fizikai dolgozója volt az er­
dészetnek, s két éve emelték ki 
és helyezték el a mai felelősség­
teljes beosztásába.

— Mi adta meg az ösztönzést 
parkerdő létesítésére?

— A moszkvai és a pozsonyi 
példák. A budai hegyvidék a vi­
lág egyik legszebb főváros kör­
nyéke kiválóan alkalmas erre. 
Itt nincs fakitermelés, az erdő 
gondozott, parkírozott útjaival 
kizárólag a pihenést, a felüdülést 
szolgálja.

— És mekkora a parkerdő te­
rülete — érdeklődött tovább ven­
dégem.

— A Csúcshegytől a Hármas- 
határhegy, a Guggerhegy, a Va­
daskert, Hárshegy és a János- 
hegy érintésével, a Kamaraerdőig 
húzódik, mintegy négyezer hek­
tár területen Sétaútjaink hossza 
120 kilométer, s ebből 50 km-es 
útszakaszt már újjáépítettünk. 
Felállítottunk 300 stílusos rönk­
padot is. Demokráciánk áldozat­
készsége milliókat költ erre a 
célra. De nagy segítséget jelent 
az a lelkesedés és szeretet, 
amellyel az erdő dolgozói, a kü­
lönböző brigádok végzik munká­
jukat.

Kábái József hagy szeretettel 
beszélt a parkerdő egyre gyara­
podó őzállományáról, a ' móku­
sokról, s az erdő szárnyas lakói­
ról, a különböző hasznos éneklő 
madarakról, amelyeknek a tél 
kegyetlensége ellen több száz fé­
szekodút készítettek.

— Egy-egy munkaszünnapon 
— folytatta az erdész — tízezré­
vel látogatják parkerdőnket. A 
villamosok, autóbuszok, fogaske­
rekű és az Uttörővasút alig győ­
zik lebonyolítani a forgalmat. Az 
utainkon dolgozók egyre-másra 
kapják a dicséreteket, levelek­
ben köszönik meg az erdészet 
igazgatóságának a parkerdő lé­
tesítményeit.

Alkonyodott, amikor fáradtan 
hazafelé indultunk. Mindketten 
boldogok voltunk; barátnőm be­
nyomásait, színes élményeit ren­
dezgette jegyzetfüzetében, én pe­
dig örültem, hogy elbüszkélked­
hettem hazánk és fővárosunk 
páratlan kincsével — a parker­
dőnkkel.
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